
VERBALE del 5 Maggio 2021 
 

Assemblea Ordinaria 
del Consiglio Direttivo del 

CENTRO INTERUNIVERSITARIO DI RICERCA SULLE REAZIONI PERICICLICHE E 
SINTESI DI SISTEMI ETERO-E CARBOCICLICI 

(CIRP) 
 
Il giorno 05-05-2021 alle ore 15.00 in collegamento telematico via piattaforma Zoom si sono riuniti 
i rappresentanti delle sedi universitarie aderenti al Centro CIRP. 
 
Sono presenti i Professori: Luisa Gelmi (Milano), Luigi Vaccaro (Perugia), Gianluigi Broggini 
(Como), Maria Funicello (Potenza), Maria Rosaria Iesce e Marina Della Greca (Napoli), Andrea 
Goti e Fabrizio Machetti (Firenze), Paolo Quadrelli (Direttore, Pavia), con funzioni di Segretario 
verbalizzante. 
 
Il Direttore Prof. Quadrelli ringrazia i Colleghi del Consiglio per l’elezione a Direttore e la fiducia 
accordata. L’impegno è quello di continuare nella consolidata tradizione del Centro come punto di 
aggregazione di attività scientifiche comuni e come volano per i giovani ricercatori. 
 
Il Direttore comunica che la Dott.ssa Giuseppina Albertazzi dell’Università di Pavia è stata 
incaricata di esperire tutte le formalità per la sottoscrizione della nuova Convenzione. La Dott.ssa 
Albertazzi si farà carico di contattare i corrispondenti uffici amministrativi delle sedi universitarie 
consorziate per la definizione dell’iter di firma della Convenzione. 
 
Al primo punto in discussione vi è l’aggiornamento sull’iter della nuova convenzione. Il Direttore 
informa che il nuovo testo recepisce le modifiche richieste dalle sedi di Catania, Messina e Como. Il 
Direttore ha poi svolto una relazione sulle modifiche apportate al testo su alcuni articoli. Il testo in 
forma pressochè definitiva sarà inviato ai rappresentanti di sede per conoscenza. Il Consiglio ha 
dato mandato al Direttore di procedere celermente con l’iter di firma da parte dei Rettori delle sedi 
consorziate. 
 
Al secondo punto vi è lo stato di avanzamento dell’organizzazione del Convegno Nazionale che si 
terrà nel 2021 che si svolgerà in onore dei Proff. Alberto Brandi e Maria Rosaria Iesce che 
terminano la loro attività di Docenti Universitari. Il Prof. Goti comunica che il Convegno si 
svolgerà in presenza (salvo diverse disposizioni in merito all’emergenza sanitaria) dal 28 al 29 
Ottobre 2021 a Firenze presso l’Aula Magna del Rettorato. Il Consiglio approva l’impostazione 
generale dell’iniziativa come illustrata dal Prof. Goti e dal Dr. Machetti suggerendo anche il 
coinvolgimento dei giovani dottorandi e assegnisti per l’organizzazione dell’evento scientifico. 
Il Direttore si raccorderà con il Prof. Goti ed il Dr. Machetti per i dettagli organizzativi ed eventuali 
ulteriori comunicazioni saranno prontamente fornite al Consiglio nei tempi dovuti. 
 
La sessione si conclude alle ore 16.05 del giorno 05-05-2021. 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 

Prof. Paolo Quadrelli 
 


